

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1538/91 della Commissione, del 5 giugno 1991, recante disposizioni di applicazione del regolamento (CEE) n. 1906/90 che stabilisce talune norme di commercializzazione per le carni di pollame

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 143 del 7 giugno 1991)

A pagina 20, allegato III, colonna «GR», lettera d):

anziché: «Πτηνοτροφείο περιορισμένης βοσκής»,

leggi: «Πτηνοτροφείο παραδοσιακά ελεύθερης βοσκής».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651669/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.